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Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügy      
 

 
Támogatási kérelmek elbírálása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 2015. évben a civil szervezetek támogatása a költségvetésben elfogadott kerete nem 
pályáztatás, hanem egyedi kérelmek alapján kerül felosztásra. 2015. évben már három 
alkalommal született döntés a beérkezett kérelmekről, most az eltelt időszak kérelmeit 
nyújtjuk be Önök felé. 

1. Hanság Big Band Egyesület 
2. Junior Mozgásstúdió és Művészeti Egyesület 

 
1. A többszörös „A” kategóriás ARANY diplomával rendelkező Hanság Big Band 

Egyesület idén is meghívást kapott az országos Big Band találkozóra, amely 2015. 
november 7-8-án kerül megrendezésre. Ezen minősítő koncertre rengeteg időt és 
próbát áldoztak, hisz ismét lehetőségük nyílik az arany diplomájuk „megvédésére” Az 
általuk benyújtott kérelemben utazási költségek biztosításához kérik a képviselő-
testület anyagi hozzájárulását. 

 
2. A Junior Mozgásstúdió és Művészeti Egyesület VII. alkalommal rendezi meg az 

„Adventi Fénygyújtás Kapuváron” rendezvényét 2015. november 28-án. A 
nagyszabású rendezvény megvalósításához kéri a Képviselő-testület anyagi 
támogatását, hogy az Ádvent méltó időszak legyen Jézus születésének emlékére. 

 
Az előterjesztéshez mellékelem a támogatási kérelmeket. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Kapuvár, 2015.10.22. 
 
 
 Hámori György 
 polgármester 



 
HATÁROZATI JAVASLAT: 
 

I. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi 2/2015 (II.13) 
költségvetési rendelet „Civil szervezetek támogatása” előirányzat terhére a Junior 
Mozgásstúdió és Művészeti Egyesület részére az „Ádventi fénygyújtás Kapuváron„ 
elnevezésű ünnepség megrendezéséhez 50.000,- Ft támogatást nyújt. 

 

 
II. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi 2/2015 (II.13) 

költségvetési rendelet „Művészeti csoportok támogatása” előirányzat terhére a 
Hanság Big Band Egyesület részére a XV. Budapesti Big Band Találkozó és Fesztiválon 
való részvétel útiköltségeinek támogatására 50.000,- Ft támogatást nyújt. 

 
 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a döntésről a támogatást kérő 

szervezet vezetését értesítse és a támogatási szerződést kösse meg. 

 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő:  2015.11.30. 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: Hérics Szilvia pénzügyi ügyintéző 



 

 



 


